

PROCES VERBAL

Încheiat azi 10 noiembrie 2017, orele 10:00 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Hălmagiu, convocat prin Dispoziția primarului nr. 170/2017, conform art.39(1) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată în anul 2007 cu modificările și completările ulterioare.

Cosilierilor locali li s-au trimis invitațiile la ședință și de ridicare a materialelor ședinței pentru ședința de comisii în data de 07.11.2017, prin posta și tabelul anexat a fost semnat de fiecare consilier în parte .

Dispoziția a fost adusă la cunoștință cetățenilor comunei Hălmagiu prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul primăriei [www.primariahalmagiu.ro](http://www.primariahalmagiu.ro) .

La ședință au fost prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție.

Au mai participat de drept: d-l primar Țoca Adrian, d-l Colf Gabriel – consilier primar, d-na Leahu Florica – contabil, dl Darau Mircea-inspector resurse umane și d-nul secretar Roman Gabriel pentru întocmirea procesului verbal al ședinței.

Domnul secretar Roman Gabriel constată că sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și declară deschise lucrările ședinței din data de 10.11.2017 .

D-l secretar invita președintele de ședință, d-l Rada Nicolae-Voicu să preia conducerea ședinței.

Domnul președinte de ședință Rada Nicolae-Voicu preia conducerea ședinței și dă citire ordinii de zi.

Dl primar dorește suplimentarea ordinii de zi cu încă un proiect cu privire la acordarea unui sprijin financiar cuplurilor care au implinit 50 de ani de căsătorie.

Dl președinte de ședință Rada Nicolae Voicu supune la vot ordinea de zi în forma suplimentată care se aprobă cu un nr. de 11 voturi „pentru”, adoptându-se HCL 58/2017.

Se trece la citirea procesului verbal al ședinței din 17.10.2017.

Dl președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței din 17.10.2017 care se aprobă cu un nr de 11 voturi „pentru”, fără contestații la conținut, adoptându-se HCL nr.59/2017

Se trece la proiectul 1 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință da cuvântul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotărâre.

Dl primar da citire proiectului.

Dl Oana Mircea întreabă despre condițiile de ocupare a postului de funcție publică de execuție, ce studii sunt necesare.

Dl primar răspunde că pentru postul de asistent social în cadrul Comp. de Asistență socială sunt necesare studii superioare de specialitate în domeniu deoarece serviciul este autorizat și este nevoie pentru ocuparea postului prin concurs de studii superioare de specialitate.

Nefiind alte discuții se trece la vot și se aprobă cu un număr de 11 voturi „pentru”, adoptându-se HCL 60/2017.

Se trece la proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi.

Dl primar da citire proiectului de hotărâre.

Dl Oana Mircea întreabă dacă este vacant postul de șofer și dacă nu afectează transformarea postului bună funcționare a traseelor microbuselor școlare.

Dl primar răspunde că este acoperită funcționarea transportului școlar cu șoferi autorizați și este nevoie de transformarea postului pentru a acoperi unele atribuții care sunt date spre executare către alți funcționari prin cumul de funcții.

Nefiind alte discuții se trece la vot și se aprobă cu un număr de 8 voturi „pentru”, 3 abțineri: Oana Mircea Traian, Oncu Ioan Flavius și Sida Dorel., adoptându-se HCL 61/2017.

Se trece la proiectul nr. 3 de pe ordinea de zi.

Dl primar da citire proiectului.

Se poartă discuții cu privire la posturile ocupate în funcție de organigramă și statutul de funcții.

Nefiind discutii suplimentare se trece la vot si se aproba cu un numar de 8 voturi „pentru,, 3 abtineri: Oana Mircea Traian, Oncu Ioan Flavius si Sida Dorel., adoptandu-se HCL 62/2017.

Se trece la proiectul numarul 4 de pe ordinea de zi.

DI primar da citire proiectului.

Se poarta discutii cu privire la functiile publice ocupate si vacante din planul de ocupare a functiilor publice.

Nefiind discutii suplimentare se trece la vot si se aproba cu un numar de 8 voturi „pentru,, 3 abtineri: Oana Mircea Traian, Oncu Ioan Flavius si Sida Dorel., adoptandu-se HCL 63/2017.

Se trece la proiectul numarul 5 de pe ordinea de zi.

DI primar da citire proiectului si da cuvantul dnei contabil Leahu Florica pentru a prezenta in amanuny executia bugetara la finele trimestrului III 2017.

Se poarta discutii.

DI Oana Mircea intreaba despre cheltuielile la capitolul cultura.

Dna contabil Leahu Florica prezinta in amanunt capitolul cultura din executia bugetara supusa spre aprobare.

Nefiind discutii suplimentare cu privire la proiect se trece la vot si se aproba cu un numar de 9 voturi „pentru,, 2 abtineri: Cotoc Constantin si Oncu Ioan Flavius, adoptandu-se HCL 64/2017.

Se trece la proiectul numarul 6 de pe ordinea de zi, suplimentat.

DI primar da citire proiectului.

Se poarta discutii cu privire la acordarea sprijinului financiar pentru persoanele care au implinit 50 de ani de casatorie si conditiile de acordare.

Nefiind discutii suplimentare se trece la vot si se aproba cu un numar de 11 voturi „pentru,, adoptandu-se HCL 65/2017

Nemaifiind alte discuții in cadrul ședinței de Consiliu Local d-nul președinte de ședință Rada Nicolae-Voicu declară închisă ședința extraordinara a CL Halmagiu din 10.11.2017.

Președinte de ședință,  
Rada Nicolae-Voicu



Secretar ,  
ROMAN Gabriel

